

Două persoane depistate de polițiștii de frontieră în timp ce încercau să iasă fraudulos din țară

25 decembrie 2014 7:48

☒ Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au interceptat un bărbat născut în fosta Iugoslavie și o femeie de cetățenie bulgară care intenționau să iasă ilegal din România, pe jos, cu scopul de a ajunge în R. Bulgaria.

În data de 23.12.2014, în jurul orei 20.00, polițiștii de frontieră din cadrul G.N. Mangalia au observat, în apropierea Punctului de Trecere a Frontierei Vama Veche, la doar câțiva metri de linia de frontieră, prin intermediul dispozitivului de termoviziune, două persoane care se deplasau, pe jos, spre R. Bulgaria.

Persoanele în cauză au fost reținute în apropierea frontierei de stat și au fost conduse la sediul P.T.F. Vama Veche pentru cercetări, deoarece nu își justificau prezența în zonă.

Deoarece cele două persoane, un bărbat și o femeie, nu vorbeau limba română, s-au efectuat verificări și s-a stabilit că bărbatul are vârsta de 24 ani și este născut în fosta Iugoslavie, în regiunea Kosovo, iar femeia este cetățean bulgar și are vârsta de 26 ani.

Cei doi intenționau să treacă fraudulos frontiera de stat deoarece bărbatul nu deține un document de trecere a frontierei de stat, iar scopul declarat era acela de a ajunge în R. Bulgaria.

Polițiștii de frontieră au întocmit actele premergătoare pentru săvârșirea infracțiunii de „ieșire din țară prin

trecerea frauduloasă a frontierei de stat”, faptă prevăzută și sancționată de art. 262 din Codul Penal.

La finalizarea cercetărilor, femeia va fi predată autorităților de frontieră din R. Bulgaria, conform protocolului existent între cele două state, iar bărbatul va fi predat lucrătorilor Inspectoratului General pentru Imigrări.

Reguli de urmat pentru a avea Sărbători de iarnă în siguranță

25 decembrie 2014 7:48

În perioada sărbătorilor de iarnă, împodobirea locuințelor și a gospodăriilor cu ornamente, becuțe și lumnini de Crăciun este o tradiție.

Pentru ca aceste momente să fie un prilej de bucurie, iar amintirea sărbătorilor să nu fie umbrită de tragedii, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța vă recomandă respectarea următoarelor reguli de prevenire a incendiilor:

- fixați bradul de Crăciun în condiții de siguranță pentru a evita răsturnarea lui;
- verificați instalația de brad din punct de vedere al funcționării înainte de a o fixa în pom, iar în cazul detectării unor defecțiuni nu folosiți improvizații;

- nu amplasați bradul în apropierea unor surse de căldură (sobe, calorifere, mijloace de încălzire etc.) sau a unor materiale combustibile (perdele, draperii, fețe de masă etc);
- se interzice punerea în pomul de Crăciun a lumânărilor și artificiiilor aprinse;
- supravegheați în permanență copiii, eliminați din jocul lor artificiile, lumânările aprinse și păstrați la locuri sigure chibriturile și brichetele. Explicați-le riscurile la care se expun, cât și tragediile pe care le pot produce acestea.

În această perioadă, Inspekția de Prevenire din cadrul ISU Constanța desfășoară o serie de activități preventive la unitățile de turism și alimentație publică, precum și la bisericile și mănăstirile din județ. Cu această ocazie, se fac instruirii cu factorii de decizie și cu personalul angajat privind măsurile de prevenire și stingere a incendiilor, pentru evitarea producerii unor evenimente care ar putea pune în pericol siguranța cetățenilor.

Măsuri ale polițiștilor de frontieră pentru perioada Sărbătorilor

25 decembrie 2014 7:48

În perioada sărbătorilor de iarnă, aproximativ 450 de polițiști de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă vor desfășura, zilnic, activități de supraveghere și control la frontiera de stat.

Cele mai tranzitate puncte de trecere a frontierei vor fi cele

aflăte la granița cu Bulgaria unde se pot înregistra creșteri ale traficului, fapt pentru care conducerea Gărzii de Coastă a dispus o serie de măsuri, menite să fluidizeze traficul și să reducă timpii de așteptare.

Apropierea sărbătorilor de iarnă readuce în țară mulți dintre cetățenii români aflați în străinătate, pentru a-și petrece aceste zile împreună cu familia și rudele, dar și cetățeni străini care doresc să-și petreacă zilele de vacanță în România. De asemenea, mulți cetățeni români și-au planificat petrecerea acestor zile în străinătate.

Ca urmare a acestui fapt, în luna decembrie, în punctele de trecere a frontierei, se înregistrează o creștere a traficului de persoane și mijloace de transport, sens în care, pentru evitarea aglomerărilor, Garda de Coastă a luat măsurile necesare astfel încât formalitățile de trecere ale frontierei să se efectueze în condiții normale.

Astfel, în următoarea perioadă, aproximativ 450 de polițiști de frontieră vor desfășura, zilnic, activități de supraveghere și control a frontierei de stat.

Pentru realizarea unui control de frontieră eficient și fluent, conducerea Gărzii de Coastă a dispus întreprinderea următoarele măsuri:

- **suplimentarea personalului** care-și desfășoară activitatea la controlul documentelor, respectiv **creșterea numărului arterelor de control** din punctele de frontieră, pe sensul de intrare sau ieșire din țară, dacă situația o impune;
- constituirea unei **rezerve de personal**, atât la sediul Gărzii de Coastă, cât și în cadrul structurilor teritoriale, formată din ofițeri specializați care vor fi pregătiți să acționeze, dacă este necesar;
- asigurarea unei **supravegheri sporite a frontierei de**

- stat**, prin aplicarea măsurilor legale pentru prevenirea și combaterea infracționalității transfrontaliere;
- menținerea în stare de operativitate a tuturor mijloacelor de comunicații și informatică și pregătirea personalului din subordine în vederea asigurării intervenției rapide în zona de competență, pentru rezolvarea unor eventuale situații deosebite;
 - intensificarea **relațiilor de conlucrare și colaborare** cu celelalte structuri ale Ministerului Afacerilor Interne, cu autoritățile de frontieră ale statelor vecine, precum și cu administrația publică locală.

Recomandări

Pentru evitarea aglomerărilor, **Garda de Coastă recomandă** participanților la trafic **tranzitarea tuturor punctelor de frontieră** existente la graniță, astfel încât să se preîntâmpine apariția suprasolicităților doar a unora dintre acestea, din cauza numărului mare de călători, într-un timp foarte scurt.

În condițiile în care, conform estimărilor, cele mai tranzitate puncte de trecere vor fi cele de la frontiera cu Bulgaria, reamintim **punctele de frontieră** existente în județul Constanța:

- P.T.F. Vama Veche;
- P.T.F. Ostrov – Silistra;
- P.T.F. Negru Voda – Kardam.

Condiții călătorie minori

Având în vedere faptul că, în perioada vacanței de iarnă, mulți copii călătoresc în afara granițelor țării, precum și faptul că **încă se întâlnesc situații în care prevederile legale nu sunt cunoscute**, reamintim **condițiile privind**

călătoria cetățenilor români minori în străinătate:

Legea 248/2005 prevede faptul că aceștia pot ieși din țară în aceleași condiții ca și persoanele adulte, în baza unui document de călătorie valabil – pașaport sau carte de identitate (minorii peste 14 ani) – **numai dacă sunt însoțiți de o persoană fizică majoră și cu acordul părinților.**

Polițiștii de frontieră vor permite ieșirea din țară a cetățenilor români minori numai în următoarele cazuri:

- în situația în care călătoresc în străinătate **însoțiți de ambii părinți;**
- în situația în care călătoresc **împreună cu unul dintre părinți**, numai dacă părintele însoțitor prezintă **o declarație a celuilalt părinte** sau, după caz, face dovada decesului celuilalt părinte;

În cazul părinților divorțați, chiar dacă părintele însoțitor face dovada faptului că minorul i-a fost încredințat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă însă cei doi părinți exercită în comun autoritatea părintească, acesta trebuie să prezinte acordul autentificat al celuilalt părinte cu privire la ieșirea din țară.

- în situația în care sunt însoțiți de o altă persoană fizică majoră **numai dacă persoana însoțitoare prezintă, pe lângă cazierul judiciar, o declarație:**

v a ambilor părinți,

v a părintelui căruia minorul i-a fost încredințat prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă și irevocabilă,

v a părintelui supraviețuitor ori a reprezentantului său legal

Prin **reprezentant legal** se înțelege persoana desemnată, potrivit legii, să exercite drepturile și să îndeplinească

obligatiile părintești față de minor.

Declarația trebuie să cuprindă și următoarele mențiuni:

- scopul deplasării
- ruta urmată până în statul de destinație
- în cazul în care minorul urmează să rămână în statul de destinație, trebuie menționată persoana căreia urmează a-i fi încredințat minorul sau dacă urmează să se întoarcă, trebuie să fie precizat însoțitorul.

Poate avea calitatea de însoțitor și o persoană anume desemnată din cadrul unei societăți comerciale autorizate, în condițiile legii, să desfășoare activități de transport internațional de persoane.

Declarațiile prevăzute ca și condiții la călătoria minorului în străinătate trebuie redactate în **două exemplare** și trebuie să fie autentificate în țară de notarul public, iar în străinătate, de misiunile diplomatice sau oficiile consulare ale României ori, dacă au fost date în fața autorităților străine, să îndeplinească condițiile de supralegalizare prevăzute de lege sau să aibă aplicată apostila conform Convenției cu privire la suprimarea cerinței supralegalizării actelor oficiale străine, adoptată la Haga la 5 octombrie 1961, la care România a aderat prin Ordonanța Guvernului nr. 66/1999, aprobată prin Legea nr. 52/2000, cu modificările ulterioare. Un exemplar al declarației se păstrează de către însoțitor, iar al doilea exemplar însoțește pașaportul sau cartea de identitate a minorului.

021.9590 – număr unic de apel al Poliției de Frontieră Române

Reamintim tuturor participanților la traficul transfrontalier că, în situația în care sunt nemulțumiți de modul în care a

fost efectuat controlul la trecerea frontierei, pot suna la **numărul de telefon 021.9590**, unde aspectele semnalate vor fi preluate de către polițiștii de frontieră care vor acționa în consecință, legal, de la caz la caz.

Inna, ședință foto cu angajații Primăriei Mangalia!

25 decembrie 2014 7:48

La Primăria Mangalia a fost forfotă mare, după ședința cu scânteii a Consiliului Local. Motivul nu l-au constituit nici colindătorii care să le ureze angajaților toate cele bune în noul an și nici vreo „revoltă” ad-hoc a aleșilor ce păăseau incinta Primăriei.

Pur și simplu, primul etaj al clădirii a fost asaltat de angajații care voiau să își facă poze cu... Inna! Interpreta spune că adoră să își petreacă sărbătorile de Crăciun acasă, la Mangalia și, de aceea a revenit în orașul natal cu o zi înainte de Ajun. Cum Inna are mai multe cunoștințe printre angajații Primăriei Mangalia, pe care a dorit să îi salute, iată că nu a scăpat de o ședință foto intensivă chiar pe holurile instituției.



Consilierii din Mangalia au votat taxele locale pe anul 2015

25 decembrie 2014 7:48

Membrii Consiliului Local Mangalia au votat, în ședința ordinară de marți, 23 decembrie, proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2015. Conform acestui act normativ, cele mai multe taxe și impozite locale rămân la aceleași valori ca și în 2014, cu excepția impozitului pe clădiri pentru persoane juridice, care se va reduce de la cota de 1,8+20%, la cota de 1,5% din valoarea de inventar a clădirii aflate în proprietatea persoanelor juridice. De asemenea, taxa verde s-a redenumit, devenind „taxa privind activități cu impact asupra mediului înconjurător”. În urma redenumirii, aceasta s-a transformat din taxă specială, într-o altă taxă locală, conform reglementărilor Codului Fiscal aflat în vigoare. În aceeași ședință, aleșii locali au mai votat rectificarea bugetului pe anul în curs, precum și aprobarea indicatorilor tehnico-economici și realizarea investiției „Sistematizarea pe verticală Cartier Dobrogea II”.

Programul de lucru al S.P.C.L.E.P. Mangalia, în perioada sărbătorilor de

iarnă

25 decembrie 2014 7:48

Programul de lucru cu publicul al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Mangalia va fi, în perioada sărbătorilor de iarnă, următorul:

Miercuri – 24.12.2014 – liber

Joi – 25.12.2014 – liber

Vineri – 26.12.2014 – liber

Miercuri – 31.12.2014 – liber

Joi – 01.01.2015 – liber

Vineri – 02.01.2015 – liber

Cupa României la Kung-Fu

25 decembrie 2014 7:48

☒ Sâmbătă, 21 decembrie, la Sala Polivalentă din Năvodari s-a desfășurat ediția 2014 a Cupei României la Kung-Fu. Au participat 94 de sportivi din 12 cluburi din Federația Romană de Arte Marțiale de Contact. Cei mai mulți sportivi s-au înscris și au participat la 2-3 probe. Rezultatele sportivilor din Mangalia:

1. TUISHOU

MASCULIN

TINERET 16-20 ANI, OPEN KG

1.SAVIOLI LEONARDO C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

3.GHINESCU Mihai

C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

CADETI 14-15 ANI, +60 KG

1.MATEI ANDREI VALENTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, -45 KG

1.OLTEAN ROMU ANDREI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, -55 KG

1.BOCAI TUDOR C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.GHEMENT ALEXANDRU C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, +55 KG

1.DUMITRU VALENTIN ANDREI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.STANOIU EMANUEL STEFAN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 2, 10-11 ANI, -45 KG

2.LEPADATU ANDREI-VLADUT C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -25 KG

2.APETRE MARCO GABRIEL C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -35 KG

3.BITACHE MATEI C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -40 KG

1.SAVIOLI GIOVANI C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

2.CERCEL CATALIN CONSTANTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, +40 KG

1. BOCAI VLAD C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2. CHARCOVSCHI PAUL C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

3. DUMITRU VASILE ALEXANDRU C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 4, 6-7 ANI, -25 KG

3. DUBEI MARIN CEZAR C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

FEMININ

+ 14 ANI, OPEN KG

1. ROSANEANU BEATRICE C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 2, 10-11 ANI, +35 KG

3. DUBEI MARIN CLAUDIA C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2. PROBA „LIGHT-FIGHTING SANDA”,

MASCULIN

TINERET 16-20 ANI, -70 KG

3. SAVIOLI LEONARDO C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

CADETI 14-15 ANI, +60 KG

2. MATEI ANDREI VALENTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, -45 KG

1. OLTEAN ROMU ANDREI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, -55 KG

1. BOCAI TUDOR C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3. GHEMENT ALEXANDRU C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 1, 12-13 ANI, +55 KG

2.STANOIU EMANUEL STEFAN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.DUMITRU VALENTIN ANDREI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 2, 10-11 ANI, -45 KG

3.LEPADATU ANDREI-VLADUT C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -25 KG

2.APETRE MARCO GABRIEL C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -40 KG

1.SAVIOLI GIOVANI C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

2.CERCEL CATALIN CONSTANTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, +40 KG

1.BOCAI VLAD C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.DUMITRU VASILE ALEXANDRU C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

FEMININ

+ 14 ANI, OPEN KG

1.ROSANEANU BEATRICE C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.ERJIE-GUN FIGHT

TINERET 16-20 ANI, OPEN KG

1.SAVIOLI LEONARDO C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

CADETI 14-15 ANI, OPEN KG

1.MATEI ANDREI VALENTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3.GHINESCU Mihai

COPII 1, 12-13 ANI, OPEN KG

1. BOCAI TUDOR C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2. OLTEAN ROMU ANDREI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3. GHEMENT ALEXANDRU C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

3. DUMITRU VALENTIN ANDREI

COPII 2, 10-11 ANI, OPEN KG

3. LEPADATU ANDREI-VLADUT C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -25 KG

3. APETRE MARCO GABRIEL C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -35 KG

3. STOICA MIHAI C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

3. BITACHE MATEI C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, -40 KG

1. SAVIOLI GIOVANI C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

2. CERCEL CATALIN CONSTANTIN C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, +40 KG

1. BOCAI VLAD C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

2. CHARCOVSCHI PAUL C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

3. DUMITRU VASILE ALEXANDRU C.S. MAREA NEAGRA CONSTANTA

FEMININ

+ 14 ANI, OPEN KG

3. ROSANEANU BEATRICE C.S. SHAOLIN CALLATIS MANGALIA

COPII 3, 8-9 ANI, OPEN KG

2.GHEMENT ILINCA C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

3.GHEMENT CASANDRA C.S. NOUA GENERATIE MANGALIA

„A fost ultimul concurs de Kung-Fu din acest an si cel mai greu dintre toate. A durat 9 ore, meciurile au fost disputate si spectaculoase, chiar daca la unele probe s-au impus sportivii campioni, totusi nici acestia nu au avut o sarcina usoara pentru a ajunge pe podium. Meciurile s-au desfasurat in sistem piramidal si „super-fight”. Aducem pe această cale mulțumirile noastre tuturor celor care ne-au ajutat la organizare!”, a declarat președintele Clubului Sportiv „Marea Neagră”, Florin Iordănoaia.



Ședința Consiliului Local Mangalia se amână

25 decembrie 2014 7:48

Ședința Consiliului Local Mangalia programată pentru data de luni 22 decembrie, ora 15:00 s-a amânat pentru data de marți, 23 decembrie, ora 15:00.

Dora Alina Romanescu și-a lansat cel de al doisprezecelea volum de proză

25 decembrie 2014 7:48

✘ Dora Alina Romanescu, binecunoscuta prozatoare din Mangalia și membră a Uniunii Scriitorilor și-a lansat, astăzi, cel de al doisprezecelea roman. Evenimentul a avut loc la Casa de Cultură, alături de Dora Alina Romanescu aflându-se Emilia Dabu, președintele Clubului Artelor „Solteris” și membru al Uniunii Scriitorilor din România, conf. dr. Mihaela Rus, vicepreședinte al Senatului Universității „Ovidius”, Mariana Borcheș, reprezentant al Fundației Solidaritatea Culturală pentru România ARS XXI, dar și numeroși admiratori ai prozatoarei.

„Singur prin viață” este, după cum mărturisește însăși autoarea, drama unei tinere ce a trăit o frumoasă poveste de dragoste, o poveste de o noapte, dar care a marcat-o toată viața, întrucât, în urma iubirii pasagere, aceasta a dat naștere unui băiat. Dora Alina Romanescu urmărește în noul roman atât tragedia vieții tinerei mame, cât și pe cea a băiatului acesteia. Volumul este structurat pe două capitole: „Eugenia – o iubire pierdută” și „David – În furtuna vieții”.

„Dacă ar fi să vorbim despre tema principală a cărții, aceasta este iubirea. Acum, în prag de sărbătoare, putem face o paralelă între jertfa din iubire pentru omeniire a lui Iisus și sacrificiul scriitoarei noastre, care se jertfește pe altarul vieții artistice, pentru a crea, din dragoste de oameni”, a spus, celor prezenți în sală, conf. dr. Mihaela Rus.

După prezentarea noului volum al Dorei Alina Romanescu, invitații au putut cumpăra atât romanul „Singur prin viață”, cât și cărți mai vechi ale autoarei: „Dealul comorii”,

„Distanțe“, „Elmira Mahmudi“, Jocul destinului“, „Blestem“, „Roata timpului“ etc.



Prima ediție a Festivalului Concurs Național al Pensionarilor a avut loc la Casa de Cultură

25 decembrie 2014 7:48

✘ În acest week-end, Primăria Mangalia, în colaborare cu Federația „Star Music” a organizat prima ediție a Festivalului Concurs Național al Pensionarilor. Competiția a reunit peste 100 de participanți, din întreg județul Constanța, dar și din București sau Dobrich, Bulgaria.

Juriul care a apreciat talentul participanților a fost compus din: Dora Alina Romanescu (scriitor și președinte al juriului), Traian Broască (compozitor și muzicolog), înv. Georgiana Simionov (cadru didactic și instructor de dansuri populare) și Sica Răcaru, directorul Grădiniței nr. 7.

Potrivit organizatorului acestui eveniment, Costică Oprea, președintele Federației „Star Music”, festivalul s-a desfășurat pe mai multe secțiuni: dans, muzică vocal instrumentală, poezie, desen, pictură, tradiții. La această primă ediție, la eveniment au fost invitate, ca oaspeți de onoare, două grupuri vocale de pensionari din Dobrich, Bulgaria. Participanții, ce au avut vârste de peste 70 de ani, spun că se bucură că hobby-urile lor, fie că este vorba despre

muzica populară, de dans sau de poezie, au prilejul de a fi recunoscute și în cadrul unei manifestări de anvergură. Cei mai mulți dintre aceștia sunt veterani ai scenelor și spectacolelor de pretutindeni, fie din țară, fie de peste hotare.

La finalul manifestării au fost acordate Marele Trofeu al Festivalului, alături de premii pentru fiecare secțiune în parte. Tot ca o premieră, organizatorii evenimentului au anunțat că a doua ediție a Festivalului Concurs Național al Pensionarilor va avea loc în perioada 3-4 octombrie 2015 tot la Mangalia.

Cupa României la Kung Fu

25 decembrie 2014 7:48

Sâmbătă, 20 decembrie, la Sala Polivalenta din Năvodari se va desfășura ediția 2014 a Cupei României la Kung-Fu, la probele "Tuishou", "Light-Fighting Sanda", "Erjie-Gun Fight" și "Total-Contact Fighting" individual. Cupa este organizată de Federatia Romana de Arte Martiale de Contact, presedinte Shihan Dorel Bulearcă și de CS Năvodari, presedinte Constantin Dimicu .

La Cupă vor participa copii IV: 6-7 ani, copii III: 8-9 ani, copii II: 10-11 ani, copii I: 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani și seniori 18-34 ani, la feminin și masculin.

Din județul Constanta vor participa sportivi de la cluburile:

-CS "Marea Neagra" Constanta, presedinte Florin Iordanoaia.

-CSU "Neptun" Constanta, presedinte Cornel Panait.

-CS "Noua Generatie" Mangalia, presedinte Ciprian Broasca.

- CSC Mihail Kogalniceanu, presedinte Constantin Parizea.
- CSA "Axiopolis Sport" Cernavoda, presedinte Marilena Nicola.
- CS "Bogdan Ciubotariu" Constanta, presedinte
- CS Wushu Maxx Mangalia, presedinte Vartolomei Titi.
- CS Năvodari, presedinte Dimicu Constantin.

Programul cupei:

Sâmbătă 20.12.2014:

- 10.00-10.15: -Deschiderea oficială.
- 10.15-14.00: -Meciuri pe două suprafețe de luptă, la probele "Tuishou" si "Light-Fighting Sanda".
- 14.00-14.30: -Pauza de masa.
- 14.30-17.00: -Meciuri la "Erjie-Gun Fight" si "Total-Contact Fighting".
- 17.00-17.30: -Festivitatea de premiere.
- 17.30: -Închiderea cupei.

Intrarea este liberă!

Potrivit declarațiilor președintelui C.S."Marea Neagra" Constanța, Florin Iordanoaia, acesta este ultimul concurs de organizat în 2014. Datorită programării în luna aprilie 2015 a campionatului european, suntem nevoiti sa reluam sezonul competitional din luna februarie, dar la unele probe acesta va fi ultimul test inainte de europene.

Vă așteptăm la Năvodari!

„CÂNTEC PENTRU MARIA”

25 decembrie 2014 7:48

Într-o lume care pare să-și fi pierdut busola, o fetiță luptă pentru un cer mai senin. Tot ce-și dorește de la ziua de mâine este să poată zâmbi în continuare. E greu, dar nu imposibil. Pentru că, de-acum, Maria are aproape oameni minunați, suflete ce nu pot trece impasibile pe lângă alt suflet. De Crăciun, când totul va fi alb și imaculat, când ne vom lăsa deoparte, pentru câteva clipe, grijile, temerile și propriile nevoi, sărbătorim compasiunea. Pentru că, fără compasiune, nu am însemna nimic. Pentru că unul fără celălalt suntem doar praf în vânt.

Mulțumim anticipat oamenilor frumoși, care și-au exprimat dorința de a cânta pentru Maria. Spectacolul va fi prezentat de Andrei Trifu, care îi va invita în scenă pe cei hotărâți să ofere un „CÂNTEC PENTRU MARIA”: Roberta Cojan; Adelina Apost; Rux Georgescu; Răzvan Ion; Radu Crăciunescu; Bogdan Dumitriu; Cătălin Rățoi, Trupa “Freedom”, iar în final Jam Session cu mulți prieteni dragi.

Pentru ca visul Mariei să poată prinde contur, rugăm ca fiecare persoană care va fi alături de noi în aceasta seară, să contribuie cu minim 20 lei. Fondurile obținute vor fi direcționate către achitarea datoriilor acumulate la întreținere, în scopul evitării evacuării locuinței sociale în care trăiesc Maria, sora ei mai mică, Dănuța și mama acestora.

Maria are 11 ani, este diagnosticată cu paralizie cerebrală (encefalopatie infantilă cu retard neuropsihic) și depinde în totalitate de mama ei. Dănuța este elevă în clasa a II-a și are note foarte bune la învățătură, fiind unicul sprijin al mamei în bătălia pe care aceasta o duce, în fiecare zi, pentru supraviețuire.

Pentru rezervări sunați la numărul de telefon 0743.335.770. Vă

așteptăm cu sufletul deschis, cu cozonaci, dulceață de mere și portocale și murături făcute de Gabriela (mama Mariei), cu o licitație surpriză și, nu în ultimul rând, cu voie bună, bere rece și prieteni dragi.

Sărbători fericite!



Povestea Mariei o puteți citi, în întregime, [aici](#).

7 milioane de lei pentru reabilitarea Neptunului

25 decembrie 2014 7:48

La Clubul Nautic „Callatis” a avut loc, astăzi, lansarea proiectului „Amenajare și reabilitare obiective turistice în stațiunea Neptun – Olimp”. Proiectul este realizat Programului Operațional Regional, Axa Prioritară 5 – “Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul de intervenție 5.2 – “Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice” și reprezintă, potrivit declarațiilor reprezentanților administrației publice locale, o prima fază a unui proiect amplu de modernizare și reabilitare a falezelor din sudul litoralului.

Primarul Mangaliei, Radu Cristian, a declarat, în cadrul evenimentului, că obiectivul municipalității este să realizeze o alee pietonală pe întreaga distanță de 9 km, între Mangalia

și Olimp. „Vreau să avem una dintre cele mai mari faleză pietonale din Europa. Lucrăm pe fiecare segment în parte și sper că în următorii doi-trei ani să modernizăm întreaga infrastructură turistică din stațiuni”, a subliniat edilul.

Valoarea totală a proiectului este de circa 7 milioane de lei, din care contribuția Uniunii Europene este 6,3 milioane de lei, cea a Guvernului României de 553.000 lei, iar de la bugetul local vor fi asigurați 144.600 lei. Proiectul urmează să fie implementat în următoarele 13 luni, până la finele lui 2015.

”Obiectivele proiectului constau în valorificarea resurselor naturale, de care sudul litoralului nu duce lipsă, diversificarea serviciilor pentru atragerea unui număr cât mai mare de turiști în sudul litoralului, și, nu în ultimul rând, crearea de noi locuri de muncă”, afirmă primarul Mangaliei, Cristian Radu.

În cadrul proiectului va fi reabilitată o porțiune de 900 de metri a aleii pietonale adiacente plajei. Cea mai importantă fază a proiectului o constituie reamenajarea uneia dintre cele mai cunoscute zone din sudul litoralului: Aleea Steagurilor, din preajma plajei Neptun. Aceasta ar urma să fie dotată cu fântâni arteziene, spațiu verde și pavament de granit. Mai mult, structurile metalice de susținere a steagurilor vor fi înlocuite, acestea prezentând un avansat grad de uzură. Conform proiectului, jetul fântânii arteziene va avea 1,5 metri, iar structura va fi dotată cu leduri. Accesul către plajă va fi unul exclusiv pietonal.

Beneficiarul proiectului este Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Mangalia. Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

Proiect de 5 milioane de euro, aprobat de consilierii din Mangalia

25 decembrie 2014 7:48

✘ Convocați în ședință extraordinară, consilierii locali a aprobat, astăzi, “Modernizarea și amenajarea zonei turistice centrale în Municipiul Mangalia”, un proiect realizat pe fonduri de la bugetul local și prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 – Dezvoltare durabilă și promovarea turismului, Domeniul 5.2 – Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.

Valoarea proiectului este de 21.523.713 lei (aproape 5 milioane de euro), din care 430.474 lei contribuția bugetului local. Proiectul cuprinde sistematizarea zonei cuprinse între Șoseaua Constanței, Piața Republicii, Aleea Teilor, către plajă.

Lucrările cuprind: reamenajarea taluzurilor și pregătirea terenului pentru sistematizare pe verticală, reabilitarea străzii Teilor (tronsonul Oituz – Vasile Pârvan – Piața Republicii – plajă), crearea de locuri de joacă, amenajarea de spații verzi (plantarea de gazon, flori, arbuști și arbori), îmbunătățirea și modernizarea utilităților din zonă – iluminat, apă potabilă, irigații, canalizare, amplasarea de camere video și montarea de mobilier urban și dotări din materiale ecologice (bănci, rastele pentru biciclete, bolarzi ficși și retractabili).

Tot în cadrul ședinței de astăzi, aleșii au mai aprobat

documentația aferentă unei viitoare licitații organizate de Spitalul Municipal Mangalia în vederea amplasării, în cadrul unității medicale, a unui computer tomograf și de imagistică.



Angajații RAJA vor lucra în program normal de sărbători

25 decembrie 2014 7:48

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în perioada sărbătorilor de iarnă, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefoanele dispeceratului 0241/66.44.44 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru pentru perioada sărbătorilor este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații din municipiul Constanța care nu au apucat să-și plătească facturile la apă potabilă și canalizare, trebuie să știe următorul program al casieriilor RAJA:

- miercuri – vineri, 24 – 26 decembrie 2014: închis;
- sâmbătă, 27 decembrie 2014: 08,00 – 13,30;
- duminică, 28 decembrie 2014: închis;

- luni și marți, 29 și 30 decembrie 2014: program normal 08,00 – 18,30;
- miercuri – vineri, 31.12.2014 – 02.01.2015: închis
- sâmbătă, 03.01.2015: 08,00 – 13,30;
- duminică, 04.01.2015: închis.

Casieriile din județul Constanța, cu excepția celor din municipiul Constanța, vor avea următorul program:

- miercuri – duminică, 24 – 28 decembrie 2014: închis;
- luni – marți, 29 – 30 decembrie 2014: program normal 08,00 – 18,30;
- miercuri – duminică, 31 decembrie 2014 – 04 ianuarie 2015: închis.

Începând cu data de 05 ianuarie 2015, toate casieriile RAJA își vor relua programul normal de lucru, între orele 08,00 și 18,30.

Ședință extraordinară: consilierii trebuie să aprobe modernizarea centrului turistic al Mangaliei

25 decembrie 2014 7:48

Convocați în ședință extraordinară, consilierii locali vor trebui să aprobe, mâine, „Modernizarea și amenajarea zonei turistice centrale în Municipiul Mangalia”, un proiect

realizat pe fonduri de la bugetul local și prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 – Dezvoltare durabilă și promovarea turismului, Domeniul 5.2 – Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.

Valoarea proiectului este de 21.523.713 lei, din care 430.474 lei contribuția bugetului local. Proiectul cuprinde sistematizarea zonei cuprinse între Șoseaua Constanței, Piața Republicii, Aleea Teilor, către plajă.

Lucrările cuprind: reamenajarea taluzurilor și pregătirea terenului pentru sistematizare pe verticală, reabilitarea străzii Teilor (tronsonul Oituz – Vasile Pârvan – Piața Republicii – plajă), crearea de locuri de joacă, amenajarea de spații verzi (plantarea de gazon, flori, arbuști și arbori), îmbunătățirea și modernizarea utilităților din zonă – iluminat, apă potabilă, irigații, canalizare, amplasarea de camere video și montarea de mobilier urban și dotări din materiale ecologice (bănci, rastele pentru biciclete, bolarzi ficși și retractabili).

Se lansează proiectul de reabilitare a falezei Neptun

25 decembrie 2014 7:48

Primăria Municipiului Mangalia va organiza miercuri, 17 decembrie, orele 14.00, la sediul Clubului Nautic Callatis, evenimentul prilejuit de lansarea proiectului „AMENAJARE ȘI REABILITARE OBIECTIVE TURISTICE ÎN STAȚIUNEA NEPTUN – OLIMP”.

Proiectul este realizat în cadrul Programului Operațional

Regional, Axa Prioritară 5 – „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”, Domeniul de intervenție 5.2 – „Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice”.

Proiectul are o valoare totală de aproximativ 7 milioane de lei, fiind prevăzut a se implementa pe o durată de 13 luni, până la sfârșitul anului 2015.

Beneficiarul proiectului este Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Mangalia. Autoritatea de Management este Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, iar Organismul Intermediar este Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est.

S-au luat la bătaie la... karaoke!

25 decembrie 2014 7:48

Cinci tineri au fost agresați, vineri seara, de trei localnici puși pe harță, într-un club de karaoke. Potrivit polițiștilor care anchetează cazul, evenimentul ar fi avut loc în clubul „Alutus” din Mangalia, unde se aflau circa 30 de persoane în momentul izbucnirii scandalului. Tinerii agresați, cu vârste cuprinse între 20 și 26 de ani, au fost duși la spital cu traumatisme la nivelul feței, care însă nu au necesitat internarea.

Agresorilor li s-a întocmit dosar penal pentru loviri și alte violențe și pentru tulburarea liniștii și ordinii publice.

Cei mai buni sportivi ai Mangaliei la Kung-Fu, zeci de medalii de aur în competițiile naționale și internaționale

25 decembrie 2014 7:48

✘ Cei mai buni sportivi din Mangalia la Kung-Fu au fost felicitați, recent, de către președintele Clubului Sportiv „Marea Neagră”, Florin Iordănoaia. Acesta ne-a declarat că sportivii din Mangalia au adus medalii deosebit de valoroase pentru disciplina pe care au reprezentat-o cu cinste atât în țară, cât și la campionatele internaționale, de-a lungul întregului an.

Astfel, cele mai multe medalii le-a obținut Leonardo Savioli, de la C.S. Noua Generație Mangalia: 11 medalii de aur, 5 de argint și 2 de bronz. Ceilalți sportivi, de la cele două cluburi de Kung-Fu din Mangalia au adus orașului alte zeci de medalii, în competiții ce au presupus extrem de mult efort și pregătire. Primii clasați de la C. S. Shaolin Callatis Mangalia sunt: Tudor Bocai – 11 medalii de aur, 1 de argint, 4 de bronz; Andrei Oltean – 9 medalii de aur, 4 de argint; Vlad Bocai – 8 medalii de aur, 4 de argint, 4 de bronz; Beatrice Roșaneanu – 7 medalii de aur, 2 de argint, 3 de bronz și Cosmin Iulian Labeș – 6 medalii de aur, 1 de argint, 3 de bronz, în timp ce, de la C. S. Noua Generație, cei ce au urcat pe podium de cele mai multe ori sunt: Leonardo Savioli – 11 medalii de aur, 5 de argint și 2 de bronz; Iulian Ștefan – 8 medalii de aur; Giovanni Savioli – 8 medalii de aur, 4 de

argint, 2 de bronz; Laura Mihaela Ocolişan – 4 medalii de aur, 1 de argint, 1 de bronz și Valentin Andrei Matei – 4 medalii de aur, 3 de argint, 4 de bronz.

Se distribuie pachetele alimentare la Mangalia

25 decembrie 2014 7:48

Reprezentării Serviciului Public de Asistență Socială din Mangalia anunță distribuirea pachetelor alimentare, în perioada 15-17 decembrie, în intervalul orar 09.00 – 16.00. Beneficiarii ajutorului de urgență, aproximativ 3800 de persoane, sunt pensionarii cu venituri mai mici de 829 lei/lună, persoane de peste 60 de ani care nu realizează venituri, dar și persoanele cu dizabilități din localitate. Aceștia vor ridica pachetul cu alimente de la centrele de distribuție de care aparțin, după cum urmează:

– Sala de Sport a Școlii Generale nr.1, situată pe Str. Matei Basarab – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;

– Cantina Grupului Școlar Industrial Ion Bănescu din Str. Negru-Vodă – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;

– Sala de Sport a Liceului „Callatis”, situat pe Str. Rozelor – (pensionari, persoane fără venit peste 60 de ani, persoane cu dizabilități) ;

– Căminul C10 Neptun, din Str. Aleea Steagurilor, pentru aceeași categorie de persoane.

Pachetele aferente lunii decembrie conțin: un pui, o pungă de

paste făinoase, un litru de ulei, un kilogram de zahăr, un kilogram de făină, un kilogram de mălai.